
 
 

1 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                               Απόσπασμα από το πρακτικό της 

 ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                               24.4.2020 συνεδρίασης της Ο.Ε. 

 ΔΗΜΟΣ   ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Αριθμός Απόφασης: 118/2020 

 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση του πρακτικού Νο2 Συνολικής βαθμολόγησης τεχνικών - οικονομικών προσφορών της  

μελέτης «Ειδικό χωρικό σχέδιο παράκτιου μετώπου Δ.Ε. Μενεμένης Δήμου Αμπελοκήπων 

Μενεμένης», με προϋπολογισμό 58.499,74 €, πλέον ΦΠΑ». 

 

 
Στους Αμπελόκηπους σήμερα την 24

η
 του μήνα Απριλίου έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και 

ώρα 13:00 συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή  σε δια περιφοράς συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του 

αρ.67 παρ.  5  και την παράγραφο 1  του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α’  

55/11.03.2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της  εμφάνισης του 

κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του». 

Μετά από τη με Α.Π. 7492/16-04-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από 

τους Συμβούλους, οι Σύμβουλοι δήλωσαν συμμετοχή και ψήφισαν αποστέλλοντας τις τοποθετήσεις τους 

μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) στο Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου Επιτροπών & 

Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου. 

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο εννέα (09) Συμβούλων συμμετείχαν και ήταν παρόντες στην διά 

περιφοράς συνεδρίαση οι έξι (06) Σύμβουλοι και συγκεκριμένα οι κάτωθι: 

 1) Καζαντζίδης Γεώργιος (Πρόεδρος), 2) Μανωλόπουλος Βασίλειος (μέλος), 3) Αποστολίδου Μαρία (μέλος), 

4) Κατζικάς Γεώργιος (μέλος), 5) Κουσίδης Γεώργιος (μέλος), 6) Τσομπανοπούλου Μελίσα (μέλος). 

Απόντες : 1) Παναγιωτίδης Γαβριήλ (μέλος), 2) Γρούγιος Ηλίας (μέλος), 3) Ράπτου Όλγα (μέλος). 

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη Δημοτική υπάλληλο Φουρκιώτη Μαρία, ΠΕ Διοικητικού. 

 

Προ της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε την συζήτηση τριών  (03) 

έκτακτων θεμάτων με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε ομόφωνα τη συζήτησή τους ως 

έκτακτα . 

 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 9
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης και  έθεσε υπόψη των μελών ότι: 

 

Με την υπ' αριθμό 034/12.2.2020 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν  οι όροι διακήρυξης και 

ψηφίστηκε η πίστωση  για την  παραπάνω μελέτης με  τίτλο «Ειδικό χωρικό σχέδιο παράκτιου μετώπου Δ.Ε. 

Μενεμένης Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης», αρ.μελ. 136/2018 συνολικού προϋπολογισμού 58.499,74  €, 

πλέον ΦΠΑ .  

Η δημοπρασία διεξήχθη στους  Αμπελόκηπους, στις 28 του μηνός  Φεβρουαρίου του έτους 2020 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 10:00π.μ. Η επιτροπή διαγωνισμού του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης  αποτελείται, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 181/2019 απόφαση του Οικονομικής Επιτροπής, από τους: 
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Αφού ο πρόεδρος της επιτροπής κήρυξε τη λήξη παράδοσης των προσφορών και την έναρξη της διαδικασίας, 

η επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους προσφορών και κατέταξε  πίνακα συμμετεχόντων,  κατά χρονολογική 

σειρά παραλαβής σύμφωνα με αριθμό πρωτοκόλλου, την ημερομηνία και ώρα παράδοσης. Στη συνέχεια 

προχώρησε στο άνοιγμα του φακέλου των δικαιολογητικών, με τη σειρά που παραδόθηκαν, μονόγραψε και 

κατέγραψε τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που περιέχονταν σε κάθε φάκελο, χωρίς ταυτόχρονα να 

ελεγχθεί το νομότυπο και η πληρότητά τους και έλεγξε τη βεβαίωση εγγραφής (απλό φωτοαντίγραφο) στις 

απαιτούμενες  κατηγορίες μελετών.  

Κατόπιν έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής των συμμετεχόντων, σύμφωνα με το άρθρο 20.1 της 

Διακήρυξης και αφού δεν απορρίφτηκε κανένας συμμετέχων στο στάδιο αυτό της διαδικασίας,  η επιτροπή 

προχώρησε στο άνοιγμα των τεχνικών προσφορών. 

Η επιτροπή διαγωνισμού αξιολόγησε την τεχνική προσφορά των συμμετεχόντων και συνέταξε  το Πρακτικό 

Νο 1: Ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και ελέγχου και βαθμολόγησης των τεχνικών προσφορών, το 

οποίο εγκρίθηκε με την  υπ’ αριθμό 082/27.03.2020 απόφαση της Ο.Ε. 

Η επιτροπή διαγωνισμού κοινοποίησε στους συμμετέχοντες, στις 01.04.2020, μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, το Πρακτικό Νο1 και την υπ’ αριθμό 082/27.03.2020 απόφαση της Ο.Ε. 

Κατόπιν με το υπ’ αριθμό 7193/ΔΤΥ 1040/09.04.2020 έγγραφο, η επιτροπή διαγωνισμού ενημέρωσε τους   

συμμετέχοντες για την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών.  

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών ανοίχτηκαν στις 15.04.2020 και το περιεχόμενο τους μονογράφτηκε 

από την επιτροπή. 

Η επιτροπή διαγωνισμού αξιολόγησε την τεχνική και οικονομική προσφορά του κάθε προσφέροντος και 

προσδιόρισε ότι η συμφερότερη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής είναι της  εταιρείας Σ/Ξ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΄΄ΔΙΚΤΥΟ AE -  ΕΥΡΩΤΕΚ ΑΕ - ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ΄΄ με προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 

22,15%, συνολική προσφερόμενη τιμή 45.539,16 € και  με γενική βαθμολογία 85,74%. 

Η επιτροπή διαγωνισμού συνέταξε το Πρακτικό Νο2 : Συνολικής βαθμολόγησης τεχνικών - οικονομικών 

προσφορών, το οποίο αποτελεί επισυναπτόμενο της απόφασης. 

 

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε την έγκριση του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο2:  Συνολικής βαθμολόγησης 

τεχνικών - οικονομικών προσφορών και την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου της εταιρείας Σ/Ξ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΄΄ΔΙΚΤΥΟ AE -  ΕΥΡΩΤΕΚ ΑΕ - ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ΄΄ με προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 

22,15% και συνολική προσφερόμενη τιμή 45.539,16 €.  

 

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την ανωτέρω εισήγηση 

του  προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων  

(λευκό ψηφίζει η Τσομπανοπούλου Μελίσα) 

Α) Εγκρίνει το ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2:  Συνολικής βαθμολόγησης τεχνικών - οικονομικών προσφορών για την  μελέτη 

«Ειδικό χωρικό σχέδιο παράκτιου μετώπου Δ.Ε. Μενεμένης Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης» και  

αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο την εταιρεία Σ/Ξ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΄΄ΔΙΚΤΥΟ AE -  ΕΥΡΩΤΕΚ ΑΕ - ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ΄΄ με προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 22,15% και συνολική προσφερόμενη τιμή 45.539,16 €.  

1.  Μαρίνου Μαρία - Πρόεδρος της Επιτροπής, Αρχιτέκτων Μηχανικός Π.Ε του 

Δήμου 

2. Αγγελίδης Τριαντάφυλλος - Μέλος της Επιτροπής,  Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. του Δήμου 

3. Μπελιμπασάκης Εμμανουήλ - Μέλος της Επιτροπής, Πολιτικός  Μηχανικός Π.Ε. Εκπρόσωπος 

του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
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Β) Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 

   Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  118/2020. 

 

  Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ακριβές Απόσπασμα,  Αμπελόκηποι  27.4.2020  

 

       O Πρόεδρος  

 

 

                Καζαντζίδης Γεώργιος 
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